

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лежнина Владимира Владимировича на тему: «Инновационный механизм управления локальными системами в туристско-рекреационной сфере экономики», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Тема диссертационного исследования Лежнина Владимира Владимировича является актуальной, поскольку разработка инновационного механизма управления локальными системами в туристско-рекреационной сфере экономики способствует повышению эффективности функционирования туристско-рекреационной сферы в Приволжском федеральном округе.

На основании разработанного механизма управления локальными системами в туристско-рекреационной сфере, автором представлен проект дорожной карты, главной целью которого является увеличение эффективности использования туристских ресурсов Республики Марий Эл.

Полученные в ходе исследования данные, обладая научной новизной, позволили Лежнину Владимиру Владимировичу решить вопросы, связанные с управлением локальными системами в туристско-рекреационной сфере экономики на примере Приволжского федерального округа.

Теоретическая значимость исследования Лежнина Владимира Владимировича заключается в исследовании концептуальных подходов к изучению инновационного управления локальными системами. Структура и оформление автореферата диссертации Лежнина Владимира Владимировича соответствует требованиям ГОСТа.

Автореферат содержит обоснование актуальности темы исследования с указанием степени ее разработанности, четко сформулированы цели и задачи, научная новизна, указаны теоретическая и практическая значимость работы, методология и методы исследования, положения, выносимые на защиту, степень достоверности и апробация результатов.

Сформулированные выводы соответствуют задачам исследования и позволяют Лежнину Владимиру Владимировичу обосновать и доказать положения, вынесенные на защиту.

В соответствии с поставленной целью работы - научное обоснование и развитие теоретических положений, методов и практических рекомендаций, обеспечивающих эффективное формирование и функционирование инновационного механизма управления локальными системами в туристско-рекреационной сфере экономики – автором корректно используются методы корреляционно-регрессионного анализа, методы ранжирования, выполнено прогнозирование основного объема туристско-рекреационных услуг в Республике Марий Эл.

По-нашему мнению, автору следовало больше внимания уделить практическим рекомендациям в области управления локальными системами в туристско-рекреационной сфере экономики, способствующим повышению эффективности развития данной отрасли. Несмотря на замечание, считаем, что работа выполнена на актуальную тему, имеет завершенность, отличается практической значимостью и новизной. Диссертационное исследование по своему содержанию соответствует паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, а его автор Лежнин Владимир Владимирович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Контактная информация

Место работы: ФГБОУ ВО «Сочинский
государственный университет»

Должность: профессор кафедры Гостиничного и ресторанного бизнеса

Адрес: 354000, г. Сочи, ул. Пластунская 94

e-mail:kaf.grb.59@mail.ru

8-918-408-45-81



Д.э.н., доц. Левченко Татьяна Павловна

Вх № 45 00 06.06.2018